

Lep začetek. Hudodelec, ki so ga v pondeljek peljali na morišče: »No, ta teden sem pa zares lepo začel!«

Dober odgovor. »Čujte, gospod Pisaka«, je dejal Klapouh znancu, ki ga je rad zbadal, »kaj boste rekli, ko se boste nekega dne na dnu pekla prebudili?« — »I, kaj bom dejal? Dobro jutro, gospod Klapouh, bom dejal«, se je glasil nagel odgovor, »ali ste vi tudi tukaj?!«

Novejše.

Naš novi vojni minister. Poprejšnji vojni minister general Hadžič je podal ostavko, ki je bila sprejeta. Za novega ministra vojne in mornarice je bil imenovan armijski general Dragomir Stojanovič. Novi minister je bil rojen leta 1878 v Knjaževcu in je bil v zadnjem času prvi pribočnik (adjutant) Nj. Vel. kralja.

Ostavka rumunske vlade. Na veliko soboto je odstopila celokupna rumunska vlada. Kralj Karol je sprejel ostavko in poveril mandat za sestavo vlade iz vseh strank londonskemu poslanku Titulescu.

Velika požarna nesreča. Na Fužinah pri Vitanju je pogorela v noči od velikega petka na soboto velika žaga, ki je bila last zagrebškega podjetnika g. Blühja. Škoda znaša 1 milijon Din in je 50 delavcev ob delo in kruh.

*

Roparski umor brez primere.

Na Jelovcu v župniji Kamnica pri Mariboru je bil izvršen v noči od velike sobote na nedeljo roparski umor, ki je brez primere. S sekuro je bilo na živinjski način ubitih ter razsekanih pet oseb: 64letni posestnik in udovec Alojzij Dobaj, njegova 70letna sestra Kunigunda, dve hčerki 37letna Alojzija in 31letna Terezija ter šestletni rejenc Rajmund Gosak.

Umor je bil izvršen pred 11. uro v soboto, ker je stopil v izbo strašne žaligre krog 11. ure sin Ivan, ki je spal v hlevu in je prišel na očetovo uro pogledat, da bi začel pravočasno z velikonočnim streljanjem. Sin je ves preplašen obvestil sosede o groznem zločinu. Sosede so poklicali orožništvo, ki je začelo z zasledovanjem zločinca.

Sum je padel takoj na 24letnega Rudolfa Mohorko, ki je brezposeln in je že bil soobtožen roparskega umora nad posestnikom Kanclerjem l. 1929 na Šobru nad Kamnico.

Mohorko je bil pred dnevi pri Dobajevih navzoč, ko je izročila soproga mariborskega trgovca Krstiča Dobaju za prodano sadje 3200 Din. Po krvavem dejanju je odnesel morilec od Dobajevih 2000 do 4000 Din gotovine in je pretaknil v gospodarjevi spalnici vse kote, da bi se polastil čim več denarja. Pustil je pač nedotaknjeni dve hranilni knjižici na 40.000 in 3500 Din. Krvavo sekuro je pustil morilec na oknu Dobajeve spalnice.

Vsi znaki pričajo o tem, da je ropar ubil najprej staro sestro Kunigundo, obe hčerki in rejenca in se je po tem strašnem poslu še le podal v Dobajevo spalnico, ki je bila cilj njegovega tolovajskega obiska.

Hčerka Terezija je ležala ubita na tleh, kar da sklepati, da je imel morilec z v spanji presenetnimi ženskami hud posel. Napadena Terezija se je gotovo tudi obupno branila, saj jej je zver v človeški podobi odsekal s sekuro še dva prsta na levi roki.

Sin Ivan, ki je ostal od cele družine edini pri življenju, pripoveduje, da je videl moško postavo, ki je izginila, ko je zapazila njega, proti bližnjemu gozdu in mu še grozeče zaklicala: »Tiho bodi! Madona!«

Zločin brez primere, ki se je raznesel na velikonočno jutro po celem Mariboru, je upravičeno razburil vse, ki so čuli o zverinskem pobijanju. Zandarmerija in policija sta se lotili zasledovanja osumljenega Mohorka. Že na velikonočni pondeljek zvečer so a-retirali orožniki v bližini Slivnice pri Mariboru Mohorka in ga odvedli v zapore mariborskega okrožnega sodišča.

Pri astmi in boleznih srca, prsi in pljuč, rahitisu in škrofulozi, povečanju ščitne žleze in postanku golše je uravnava delovanja črevesja z uporabo naravne »Franz Josefove« grenčice velike važnosti. Kliniki svetovnega slovesa so opažali pri jetičnih, da v začetku bolezni porajajoče se zapreke ponehavajo s pomočjo »Franz Josefove« vode, ne da bi se pojavile driske, ki se jih vsak bolnik boji. — »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

MALA OZNANILA

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda Din 1,20. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošlejo tudi v znamkah. — Upravništvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znamka za Din 2.— za odgovor.

Upravništvo.

Prodam leno posestvo 7 $\frac{1}{2}$ joh v občini Zbigovci pri Gornji Radgoni s celim inventarjem. Cena po dogovoru. Kolar Jakob. 632

Sadna drevesa, jabolka, žlahtne vrste po 13 Din na prodaj. Oglasiti se je Maribor, Kopitarjeva ulica 6, na dvorišču. 634

Vabilo k občnemu zboru društva »Zadruga Samopomoč« v Mariboru, kateri se vrši v pondeljek dne 20. aprila 1931 v pisarni društva, Miklošičeva ulica 2. Začetek ob 8 $\frac{1}{2}$ uri zvečer. Dnevni red: 1. Poročilo načelstva. 2. Odobritev računskega zaključka. 3. Volitev računskih pregledovalcev. 4. Sprememba pravil. 5. Slučajnosti. Ako ni občni zbor ob napovedani uri sklenjen, se vrši čez pol ure drug občni zbor, ki sklepa pri vsakem številu navzočih članov. K obliki uraležbi vabi — načelstvo. 633

Vabilo k XXIII. rednemu občnemu zboru Hranilnice in posojilnice v Petrovčah, ki se vrši v nedeljo dne 19. aprila 1931, ob 9. uri dopoldne v zadrugi pisarni. Dnevni red: 1. Citanje in odobritev zapisnika o zadnjem občnem zboru. 2. Poročilo načelstva in nadzorstva. 3. Poročilo o izvršeni reviziji. 4. Odobritev računskega zaključka za l. 1930. 5. Slučajnosti. — Načelstvo.

Ceno prašičem odločuje previdna reja, to je, da se zrede in ne obole. To dosežete, ako dodelate k hrani vsaj dvakrat tedensko »Mastelin«. Tega dobite v vseh trgovinah. 455

Tomaževa žindra, jamčeno čez 21%, najbolje sredstvo in gnojilo za travnike in polje. Apnenski prah vagonске količine. Zaloga pri: Ivo Andraschitz, Maribor, Vodnikov trg 4.

V petek dne 10. in v soboto dne 11. aprila t. l. razprodaja selitvenega pohištva: več čednih postelj, 100 omar, 1 kompletna spalnica, plišast divan, 10 stolov, pernice, 2 kuhinjski kredenci, predalnik, oblake in čevljev. Maribor, Orožnova ulica 1, nasproti Mestne hranilnice. 631

Konrad Kager

Celje, Gosposka ulica 10

Podjetje za napravo vseh kovinskih del, cerkvenega orodja in posode. — Pozlačenje, posrebrjenje, poniklanje itd. — Vsa popravila solidno in strokovnjaško, po zmernih cenah. — Zaloga optičnih predmetov. Zeiss in Redenstock očala. 493

Ustanovljeno 1828.

Ček. rač. 14.441.

Veliki brod pri Dupleku na prodaj.

Brodsko zadruga pri Sv. Martinu pod Vurbergom proda vsled zgraditve novega mostu namesto broda pri Zgodnjem Dupleku

veliki brod iz mecesnovega lesa

z vsemi pripravami in velikim čolnom ter močno železno vrvo (160 m dolgo, ca 4 cm debelo). Dopise je poslati do 15. aprila 1931 na Brodsko zadrugo Sv. Martin, p. Vurberg. Brod se lahko ogleda na licu mesta v Zgor. njem Dupleku ob novem mostu. Pojasnila daje načelnik zadruge župan g. Partlič. 572

Co vah to šranje, uzde, vrvj oš mrača

kupite jih pri meni! Trgovci, zahtevajte moje nove cenike in prepričali se boste, da tudi za mal denar danes lahko že res dobro kakovost dobite!

ANTON ŠIROKOVIC, Celje, Gosposka 3

DENAR

si prihranite, ako kupite sukno za moške obleke, volneno za ženske obleke, platno za vsakovrstno perilo, svileno rute, srajce, ovrtnika, kravate, dežnike, nogavice itd.

„PRI SOLNCU“

Celje, Glavni trg 9

Za obilen obisk se priporoča 318

ALOJZ DROFENIK

POSTELJNINA

pohištvo, preproge, linoleum, zavese, odeje, medroce, vložke, tkanine za pohištvo, gradl za medroce in celotne garniture (opreme) za postelje itd. itd.

Najboljše in najcenejše pri

KAROLU PREIS

MARIBOR, GOSPOSKA ULICA 29.

Cenike dobite brezplačno. 466